
 فهمي من أتحقق أسئلة حل

  :أكُْمِلُ كُلَّ جُمْلةَِ ضَرْبٍ وَ جُمْلةَِ قِسْمَةٍ 

40= 10 ×  410= 4 ÷ 40  

 

35= 5 ×  77 = 5 ÷  35 

 

16 = 2 × 8 8 = 2 ÷ 16 

 

 :أجَِدُ الْعدََدَ الْمَفْقودَ 

4 = 5 ÷ 2020 = 4 × 5 

 

6 = 3 ÷ 1818 = 3 × 6 

 

7 = 5 ÷3535= 5 × 7 

 
رْبِ الَّتي تسُاعِدُني عَلى إيجادِ ناتجِِ الْقِسْمَةِ  ؟ 8÷  72ما حَقيقةَُ الضَّ  

72 = 9 × 8 

 

 أحل المسألة
عَتْ  نورُ  27 كُرَةَ  تنِْسٍ  في عُلبٍَ  في كُلٍّ  مِنْها 3  تبَْريرٌ : وَزَّ
كُراتٍ، كَمْ  عُلْبةًَ  اسْتعَْمَلتَْ  نورُ؟ أسَْتعَْمِلُ  الْعلاَقةََ  بيَْنَ  الضَّرْبِ  

رُ  إِجابَتي   .وَالْقِسْمَةِ  لِحَلِّ  الْمَسْألَةَِ، وَأبَُرِّ



 

 بما أن 3 ضرب 9 ساوي 27
 27÷ 3 = 9 فإن

 استعملت نور   9 علب
 

 التمارين كتاب أسئلة حل

رْبِ  حَقيقةَِ  أكُْمِلُ    :بهِا الْمُرْتبَطَِةَ  الْقِسْمَةِ  وَحَقيقةََ  الضَّ

  

 

رْبِ وَالْقِسْمَةِ الْمُترَابِطَتيَْنِ بِاللَّوْنِ نفَْسِهِ  نُ حَقَيقَتيَِ الضَّ  :أْلوَِّ

 
 

رْبِ وَالْقِسْمَةِ لُِ◌أكْمِلَ لوَْحَةَ الْهَدَفِ   :أسَْتعَْمِلُ حَقائقَِ الضَّ



 

 

 
 

رْبِ وَالْقِسْمَةِ الْمُترَابطَِةَ لَِ◌جِدَ الْعدََدَ الَّذي يمَُثِّلهُُ كُلُّ حَرْفٍ   :أسَْتعَْمِلُ حَقائقَِ الضَّ

 

A=7    B=3     C=6    D=9 

E=35    F=30    G=60 



 


